

# Școala Gimnazială Nr. 1 Grădiștea

**Adresa:** Str. Libertății nr. 116

**Telefon:** 021.266.11.71

**Fax:** 021.266.11.71

**mail:** [scoalagimnazialagradistea@yahoo.com](mailto:scoalagimnazialagradistea@yahoo.com)

**web:** <https://scoalagradisteaif.ro/>

**Număr clase pregătitoare pentru anul școlar 2025 -2026:**

**2 clase – 40 locuri**



**Străzi arondate unității școlare:** Toate străzile din localitate, începând cu Str. Libertății 1 până la 219 și terminând cu Str. Teiului 1 până la 151.

**Descrierea unității școlare:** Unitatea este de stat, de învățământ tradițional. Deși este aflată la o distanță relativ mică față de capitala țării, comuna este la un nivel de dezvoltare scăzut, din punct de vedere socio-economic. Nivelul mediu al veniturilor este în continuă scădere, iar perspectivele sunt limitate.

Este unitate de învățământ cu personalitate juridică și are următoarele structuri arondate:

- Grădinița Nr.1 Grădiștea- în cadrul căreia funcționează trei grupe de P.P. și o grupă mijlocie de P.N.
- Grădinița Nr.2 Sitaru- în cadrul careia funcționează o grupă mijlocie cu program normal.

**Informații pentru părinți:** Clasa pregătitoare va funcționa în clădire independentă, clădire aflată alături de clădirea în care funcționează celelalte clase din învățământul primar și din învățământul gimnazial.

Școala dispune de personal didactic calificat, toate cadrele didactice care predau la învățământul primar având o bogată experiență la catedră, fiind foarte bine pregătite profesional. Toate sălile de clasă au în dotare table inteligente, mobilier mobil, materiale și mijloace didactice care asigură desfășurarea procesului instructiv - educativ în bune condiții. Școala dispune de teren de sport, sala de sport, biblioteca, cabinet logopedie/ consiliere școlară.

Sunt monitorizate video toate spațiile unității de învățământ în vederea asigurării protecției elevilor.

Unitatea funcționează în două schimburi, iar transportul elevilor este asigurat permanent de microbuzul școlar.

Director,  
Prof. Constantin Daniela